



巴黎恐怖袭击事件3名嫌疑人身份确认

法美将采取“具体步骤”强化合作打击“伊斯兰国”

据新华社北京11月16日电 综合新华社驻外记者报道:根据比利时方面15日消息,3名巴黎系列恐怖袭击事件的嫌疑人身份已经确认,此外警方还逮捕7名嫌疑人。同时,法国呼吁各国加强反恐合作,在各个层面持续打击恐怖主义。

比利时联邦检察院15日发表公报说,3名巴黎系列恐怖袭击事件的嫌疑人已经确认身份,其中两人为法国籍,居住在比利时首都布鲁塞尔,都已在袭击事件中丧生;第3名嫌疑人名叫阿卜杜勒-萨拉姆·萨拉赫,男性,1989年出生于布鲁塞尔,目前在逃,法国警方已对其发布了逮捕令。

此外,比联邦检察院15日透露,比警

方日前在首都布鲁塞尔莫伦贝克区进行了多次搜查,还逮捕了另外7名涉嫌参与巴黎系列恐怖袭击事件者,其中一人在13日晚案发时身处巴黎。

媒体报道说,布鲁塞尔莫伦贝克区主要居住人群为穆斯林,很多人相对激进。今年1月巴黎《沙尔利周刊》袭击事件发生后,该区曾爆发暴力事件。同月在比利时东部韦弗耶市捣毁的恐怖团伙头目也来自莫伦贝克区。比利时首相米歇尔和内政大臣让·让都表示,这次巴黎恐怖袭击事件可能跟莫伦贝克区有联系,政府考虑加强对该区的“形势控制”。

比利时政府已两次召开全国安全会议评估安全状况。14日上午,比利时采取

多项措施加强安保,包括对公共集会提高警戒、公路设卡、在国际机场和火车站加强安检和控制。14日夜间,比利时宣布将本国大型公共活动安全等级从2级提升为3级,意味着可派遣军队到人数较多的文体活动现场维护安全。

法国媒体15日援引议会人士消息说,法国总统奥朗德希望法国全境的紧急状态持续三个月。奥朗德当天在总统府会见议会领导人说,下次内阁会议将审议法案,以修改关于法国只能实施紧急状态12天的法律。

此外,法国还呼吁加强反恐合作。法国内政部长卡特泽纳夫15日在与比利时内政大臣让·让都共同会见记者时宣布,将

加强与比利时的反恐合作。卡特泽纳夫当天还发表公报,要求欧盟于20日在布鲁塞尔举行内政部长特别会议。他指出,应该在各个层面加强反恐斗争,尤其是欧盟和国际社会层面。法国财政和公共账目部长萨潘当天说,法国期待在土耳其安塔利亚参加二十国集团领导人会议的国家元首和政府首脑通过相关决定,打击恐怖组织的财源。

法国国防部前部长勒德里昂和美国防务部长卡特15日同意,双方将采取“具体步骤”,强化打击极端组织“伊斯兰国”的军事合作。卡特重申了美国支持法国的“坚定义务”,双方同意采取“具体步骤”以对“伊斯兰国”实施“持续的”军事打击。

●联合国秘书长潘基文发表致辞,指出每年全球有约125万人死于道路交通事故

●德国北威州投资促进署署长华佩表示,他对新常态下中国经济的前景保持乐观,中国经济转型将给德国带来新的活力和机遇

●俄罗斯总理梅德韦杰夫表示,俄罗斯将采取措施,最终消除发生核灾难的可能性

●缅甸联邦议会会议长兼人民院议长吴瑞曼说,本届议会将尽职尽责完成剩余任期,为新一届议会铺平道路

●太平洋经济合作理事会公布年度报告说,预计今年亚太地区经济增速为3.2%,为国际金融危机以来最低

●日本第三季度GDP继续萎缩,出现技术性衰退

(均据新华社)

针对第二次叙利亚问题维也纳外长会议结果,叙政府强调:

主权不容讨价还价

据新华社大马士革11月16日电(记者车宏亮 刘阳)叙利亚新闻部长祖阿比15日说,叙利亚主权不容讨价还价,叙方的这一立场不会改变。

祖阿比当天在大马士革对媒体说,对于第二次叙利亚问题维也纳外长会议结果,叙政府需仔细研究后才能表达立场,这关系到叙利亚国家和人民的命运。

祖阿比说,叙政府一贯主张政治解决国内危机,但相关政治努力应尊重叙利亚主权,尤其是叙利亚人民有权决定国家政治体制并选择国家领导人。

祖阿比还强调,叙利亚政府赞同联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉关于由叙利亚各方

组建工作组的提议。

今年7月,德米斯图拉向联合国安理会提议,由叙利亚各方组建工作组,就执行《日内瓦公报》主要内容展开讨论,以推动和平进程。8月17日,安理会发表主席声明支持该提议。

第二次叙利亚问题维也纳外长会议14日在奥地利首都维也纳举行。中国、美国、俄罗斯、英国、法国等安理会常任理事国,土耳其、沙特、伊朗、埃及、伊拉克等地区国家,以及联合国、欧盟、阿盟派代表出席。会议就叙利亚政治进程时间表达成共识,叙政府和反对派应在6个月内通过谈判组建过渡政府,18个月内举行大选。

斯里兰卡遭洪灾近10万人“受难”

已有8600多名灾民获救并转移至安全地点

据新华社科伦坡11月16日电(记者黄海敏)连日来,受孟加拉湾低气压气流影响,斯里兰卡大部分地区连降暴雨并引发洪涝灾害,截至15日晚,严重受灾的北部及东部地区已有两人死亡,约2.8万家庭近10万人受灾。

据斯里兰卡灾难管理中心发布的消息,东北部地区近24小时内最大降雨量高达166.6毫米,多地水库因持续暴雨水位急剧上升被迫开闸泄洪,受灾面积不断扩大。

目前,斯当局出动了军队参与抢险救灾,仅北部省的基利诺奇、穆莱蒂武和万尼地区就紧急部署700支救灾部队,迄今已有8600多名灾民获救并转移至安全地点,食物、纯净水和医疗卫生设施也得到了保障。

据斯里兰卡气象部门表示,孟加拉湾低气压目前已移动到东部亭可马里地区,16日部分地区仍将持续暴雨天气,预计从17日开始暴雨天气将有所减弱。



▲11月16日,在比利时首都布鲁塞尔,警方进行抓捕行动。

当日,比利时警方在布鲁塞尔再次展开对巴黎系列恐怖袭击事件嫌疑人的抓捕行动。

▲11月16日,在法国首都巴黎市政厅前,一名妇女在参加默哀活动时失声哭泣。

当日中午12点,法国民众集体默哀一分钟,为巴黎系列恐怖袭击事件中的遇难者送上哀思。

新华社发



11月15日,在菲律宾首都马尼拉,一辆公交车从中国城的牌匾下驶过。

马尼拉是菲律宾的首都和最大的港口城市,位于菲律宾最大岛屿吕宋岛西岸,濒临天然的优良港湾马尼拉湾。16世纪中叶,

马尼拉还是一个渔村,自1570年以来,马尼拉先后被西班牙、美国和日本殖民长达370多年。1946年,菲律宾正式独立,将马尼拉定为首都。马尼拉是菲律宾的经济、文化、交通中心,是亚洲最大的城市之一。

新华社发



巴黎恐怖袭击事件已确认103名遇难者身份

尚未发现有中国公民遇难

据新华社巴黎11月16日电(记者应强 张雪飞 邢建桥)中国驻法国大使馆16日发布消息说,在巴黎系列恐怖袭击事件已确认身份的遇难者中没有发现中国公民。

中国驻法使馆新闻参赞吴小俊介绍说,在法方宣布确认103名遇难者的身份后,使馆立即向法国外交部进行核实。法国外交部16日口头告知中国驻法使馆,已确认身份的103名遇难者中没有发现中国公民。

吴小俊说,法国外交部同时强调,遗体鉴别工作还在进行,部分危重伤员还无法开口说话,这次袭击事件中伤亡人员的国籍统计工作也还没有结束。中国驻法使馆会继续密切关注相关情况和消息。

出动12架飞机,其中包括10架歼击轰炸机

法空袭“伊斯兰国”在叙目标

据新华社巴黎11月15日电(记者郑斌 尚翔)法国国防部15日晚发表公报说,法国战机当天对极端组织“伊斯兰国”在叙利亚的目标实施空袭,摧毁该组织一个指挥所和一个训练营。

公报说,法国战机向位于叙利亚拉卡市的“伊斯兰国”目标投掷了20枚炸弹。第一个空袭目标被“伊斯兰国”用作指挥所,并招募人员及存放武器弹药;第二个空袭目标是恐怖分子训练营。

公报说,法军此次空袭共出动12架飞机,其中包括10架歼击轰炸机。

各方态度

中国:反恐要组成统一战线

新华社土耳其安塔利亚11月15日电(记者李建敏)11月15日,二十国集团外长非正式工作午餐会在土耳其安塔利亚举行,王毅外长出席。

王毅表示,中方强烈谴责巴黎系列恐怖袭击事件,支持法方维护国家安全稳定,坚决打击恐怖活动。

王毅指出,中国主张反恐要形成合力,致力于标本兼治。反恐要充分发挥联合国的主导作用,组成反恐统一战线。

王毅表示,中国也是恐怖主义的受害者,打击以“东伊运”为代表的“东突”恐怖势力应成为国际反恐的重要组成部分。

俄罗斯:对抗“伊斯兰国”行动应由联合国主导

据新华社莫斯科11月16日电(记者张继业)俄罗斯外交部主管反恐事务的副部长瑟罗莫洛托夫16日表示,任何针对极端组织“伊斯兰国”的反恐行动都应在联合国领导下进行。

瑟罗莫洛托夫当天在俄联邦委员会(议会上院)做工作报告时表示,为战胜“伊斯兰国”,各方必须团结在一起形成广泛的联盟,且此联盟应是有效的、合法的,应在

在联合国领导下且严格遵守国际规则,尊重他国主权的联盟。他强调,俄罗斯一贯支持联合国安理会反恐委员会的工作。

据新华社符拉迪沃斯托克11月16日电(记者吴刚)俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席马特维延科16日表示,国际社会应联合打击恐怖主义。

马特维延科当天在接受俄《消息报》采访时说,恐怖主义已成为当今世界的共同威胁,世界各国议会的任务是促进国际社会在联合打击恐怖主义方面达成一致。

马特维延科指出,巴黎恐怖袭击事件再次证明,各国政治家应在联合打击恐怖主义领域采取果断措施。

“现在的问题是,各国政治家都同意国际社会应联合打击恐怖主义,但并不急于采取实际行动。”马特维延科说。

马特维延科表示,美国和欧洲正开始明白,离开俄罗斯无法有效解决国际问题。西方开始意识到,靠制裁手段强迫改变立场是“死路一条”。目前,俄与西方正开始恢复在军事和外交领域中断的交流,双方正开启更加积极的协作。

法国巴黎13日遭遇连环恐怖袭击,“伊斯兰国”宣称制造了这次恐怖袭击。西方一直将俄罗斯和叙利亚巴沙尔政府排除在打击“伊斯兰国”国际联盟之外,此举遭到“泛质疑”。

中国移动通信集团河南有限公司 2015年GSM、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目竣工环境保护验收公示信息

根据《建设项目竣工环境保护验收管理办法》和环办(2003)26号关于《建设项目竣工环境保护验收公示的通知》的相关规定,建设单位或者其委托的环境保护竣工验收调查机构在编制竣工环境保护验收调查报告的过程中,应当在报送环境保护行政主管部门审批时,向公众公告建设项目相关信息。现将建设项目相关信息向公众公告如下:

一、建设项目概要:

中国移动通信集团河南有限公司2015年基站竣工环境保护验收项目平顶山业务区和汝州业务区建设情况如下:

建设项目地点	GSM	TD-SCDMA	TD-LTE	总计	环评批复文号
平顶山业务区	82	24	726	832	豫环审[2014]604 豫环审[2015]120
汝州业务区	13	43	282	338	豫环审[2014]604 豫环审[2015]120

河南移动公司委托中国电子工程设计院对上述建设项目开展竣工环境保护验收调查工作。本次验收调查时采取了抽样的方法,重点选择周围存在环境敏感点、有投诉或有代表性的典型基站开展现状监测,根据监测结果及环保措施执行情况等来调查核实项目对环境的影响,并提出补充措施与建议。

二、建设项目对环境造成的影响的概述:

本竣工环境保护验收调查项目中平顶山、汝州业务区基站一般采用落地塔、增高架、美化天线的方式架设基站天线,其中部分基站需要占用小部分土地建设地面铁塔和小型机房,但其建设规模极小,对周围环境影响有限;另一部分建设于建筑物楼顶,利用现有房间作为机房,对周围环境影响极小。

基站运行期间的主要功能是通过天线接收和向周围环境发射无线电信号,实现移动通信的目的,从而对周围电磁环境产生影响;同时,机房内的空调设备室外运行时会产生轻微的噪声;由于基站为无人值守,运行期间无废水、废气污染。

三、预防或减轻不良环境影响而采取的对策和措施:

对基站进行合理选址,优化网络设置,设置有效的电磁环境关注区域,设备采取优选低噪声的空调等。

四、竣工环境保护验收调查提出的验收结论的要点:

本竣工环境保护验收调查项目(平顶山、汝州业务区)在建设和试运行过程中采取了有效的污染防治措施,典型基站电磁辐射功率密度均低于国家标准《电磁环境控制限值》(GB8702-2014)的要求,满足本项目验收评价标准,即公众照射导出限值低于8μW/cm²,建议本项目通过竣工环境保护验收。

五、公众查阅竣工环境保护验收调查报告信息以及公众认为必要时向建设单

位或者其委托的环境保护竣工验收调查机构索取补充信息的方式及期限:

方式:中国移动通信集团河南有限公司网站http://www.ha.10086.cn/

中国电子工程设计院 http://www.ceedi.com.cn/

期限:自公示之日起10个工作日内

六、公众提出意见的主要方式:

公众可以在有关信息公开后,以信函、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境保护竣工验收调查机构、负责审批竣工环境保护验收调查报告的环境保护行政主管部门,提交书面意见。

- (1)建设项目的建设单位名称和联系方式:
建设单位:中国移动通信集团河南有限公司平顶山分公司
联系电话:13503750091 电子邮件:chenhongbo@ha.chinamobile.com
建设单位:中国移动通信集团河南有限公司汝州分公司
联系电话:15803905369 电子邮件:15803905369@139.com
- (2)承担环境保护竣工验收调查机构的名称和联系方式:
验收单位:中国电子工程设计院 联系地址:北京市万寿路27号
联系电话:0371-55968795 电子邮件:lichenyjkj@163.com
- (3)验收调查报告审批单位的名称和联系方式:
审批单位:河南省环境保护厅 联系电话:0371-66309125